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ادةــمـــــلوم الــــــــدان  عـــــیمــــــ                                                                                                 جامعة محمد خیضر  
)2019/2020( فیزیاءسنة ثانیة                                                                      لیة العلوم الدقیقة  و علوم الطبیعة و الحیاةك            

                 الإلكتلرونیك :المقیاس                                                                                               مادةــــــسم علوم الــــق
  

  مربوطة على التسلسل RLCتجاوب الجھد لدارة : 3العمل التطبیقي رقم 
  

I-  المقدمة:  
مربوطة على التسلسل لما یتغیر تردد  RLCھذه التجربة یتمثل في دراسة الرد الترددي لدارة  الھدف من    

  .إشارة المدخل
II- الدراسة النظریة :  
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III-  الدراسة العملیة:  

  
  : عین )  -3- الشكل (باستعمال الدارة 

  للدارة     0fتردد الرنین  -)أ                       
"معامل النوعیة   - )ب                      "Q  
"عصابة مرور    - )ج                      "B  
1ترددات القطع   –) د                      2,f f  

0fQتحقق بالحساب أن  - )ه                     
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IV- التجربة العملیة:  
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 .فولط من أقصى الذروة إلى أقصى الذروة  2جھد المدخل إلى  eVثبت  - 2
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عین بواسطة راسم الإھتزاز المھبطي تردد الرنین للدارة ، طویلة الجھد بین طرفي المقاومة  - 3 rV R بالنسبة
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استنتج من منحنى  - 6 g f :  
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  .النتائج الموجودة في الدراسة العملیة و  - 6-قارن بین النتائج المتحصل علیھا في السؤال  - 7
  ناقش المنحنیات، ماذا تستنتج ؟ - 8
  
  
  
  
  

  


